

CIENS.

J'ai mes
ommettes
car ma
érente.

onsieur
e soir,
J'aurais

onsieur.

ERRATA.

- PAGE 37, 1^{ère} ligne, au lieu de " je tiendrai ma promesse," lisez :
" je tiendrais ma promesse."
" 51, 14^e " au lieu de " il m'a tombé," lisez : " il m'est
tombé."
" 51, 15^e " au lieu de " face," lisez : " figure."
" 81, 9^e " retranchez le mot " GRIPHON."